

В Новосибирске сотрудники следственного управления встретились со школьниками и рассказали им об особенностях профессии следователя



Сотрудники следственного отдела по Дзержинскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области посетили МБОУ СОШ № 96 и пообщались с учениками 10 и 11 классов.

Во время лекции следователи рассказали старшеклассникам об основных направлениях деятельности, принципах и приоритетных задачах ведомства в расследовании уголовных дел по тяжким и особо тяжким преступлениям, а также преступлениям коррупционной направленности, совершенных несовершеннолетними и в отношении них.

Представители следственного управления подробно ответили на многочисленные вопросы учащихся о работе следователя, обсудили моральный облик сотрудника СК России, а также значимость профессиональных и личных качеств, необходимых для прохождения службы в ведомстве.

В ходе беседы гости рассказали об интересных делах, находящихся в производстве следователей, современных возможностях использования криминалистической техники в раскрытии и расследовании преступлений.

Также сотрудники следственного управления довели до ребят информацию о существовании киберпреступности и дали школьникам советы, как не стать жертвой мошенников.

Мероприятие прошло в дружеской обстановке. Подобные встречи с представителями Следственного комитета позволяют учащимся образовательных учреждений более полно узнать о всех тонкостях работы следователя в современных условиях, так как вскоре ребятам предстоит выбрать свою профессию и возможно кто-то решит связать свою жизнь с юриспруденцией.

Изображения



07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1671233>

